

тишъ, въ кой часъ ще дойдемъ къ тебе.

4 Но имашъ нѣколко дъшкы въ Гардіа, които не са исквернили свои те дрехи: и ще да ходатъ съ мене въ вѣлки (дрехи), защото са достойни.

5 Който повѣди, той ще да се вблече въ вѣлки дрехи: и не щемъ да изгладимъ име то мѣ отъ книга та животна, и ще да исповѣдамъ име то мѣ предъ Ангели те негови.

6 Който има оухо да слыша, да чбе, що говори дохо на церкви те.

7 И на Ангелатъ на Філадельфійска та церква напиши: така говори свѣтлю истиннлю, който има ключатъ Давідовъ: който отвара, и никой не може да затвори: и който затвара, и никой не може да отвори.

8 Знамъ твои те дѣла ето, азъ самъ отворилъ предъ тебе врата, и никой не може да ги затвори: защото (макаръ и да) имашъ малка сила, сохранилъ си мое то слово, и не си се отреклъ отъ мое то име.

9 Это, азъ ще да направимъ отъ соборище то сатанинско онкя, които се говорятъ че са Исдее, а не са: но лжжатъ: ето ще ги направимъ да дойдатъ да се поклонатъ предъ твои те нозе, и да познаатъ защо самъ те възлюбилъ.

10 Защото си сохранилъ мое то оученіе съ терпѣніе, и азъ ще

те сохранимъ отъ време то на вѣда та, коато ще да доде на сичка вселеннаа да искъси онкя, които живѣатъ на земля та.

11 Это, азъ идемъ скорю: држшъ онова што имашъ, да не земе дрѣгъ (нѣкой) твойатъ вѣнецъ.

12 Който повѣди, ще го направимъ столпъ въ церква та на Бога моегъ, и не ще веке да излѣзе вжнъ: и ще напишемъ на него име то на Бога моегъ и име то на градътъ на Бога моегъ, (сирѣчь) на новкя Іерусалимъ, който слази отъ небо то отъ Бога моегъ, и (ще напишемъ и) име то мое ново то.

13 Който има оухо, да чбе, що говори дѣхо на церкви те.

14 И на Ангелатъ на Лаодійска та церква напиши, така говори (онкя, който е) Яминъ, свидѣтелко вѣрникъ и истинникъ, начало то на созданіе то Божіе.

15 Знамъ твои те дѣла, защото не си ни стѣденъ, ни топлъ: w да къ былъ стѣденъ или горещъ.

16 Но понеже си хладокъ, и нито стѣденъ си, ни горещъ, ще да те изблювамъ отъ оста та мои.

17 Защото ты говоришъ, азъ самъ богатъ, и вбогатихсе, и нищо ми не требва: а не знаешъ защо ты си вкланенъ, и сиромашъ и голъ.

18 Свѣтсвамъ те да си купишъ отъ мене злато, което е